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Intelligent Odor sensor system.
Real Time PM 2.5 feedback and
3 color AQl light

PM2-5| ll ll ll | Replace

oo

Excellent clean air

m Czyste powietrze

EB saubere Luft

B Inteligentny czujnik
zanieczyszczenia powietrza PM 2.5.
Wskaznik informuje na biezgco o
stanie powietrza

PMZS I e
oo

Moderatedly polluted

m Powietrze umiarkowanie
zanieczyszczone

EB MaRig belastete Luft

EXIT 38

POWER

EXIT 3S

ONONO

TIMER

IONIZER CHILDLOCK

B Intelligenter
Luftgtesensor PM 2.5

PM2-5| || ll ll l Replace

Juou

Heavily polluted

m Powietrze bardzo
zanieczyszczone.

EB sehr verunreinigte Luft.

7 MULTIPLE FILTERING

USUWA999%
ZANIECZYSZCZEN
POWIETRZA

TIMER

0CZYSZCZACZ PL
POWIETRZA LABESTO

-7 poziomow filtracji

- Inteligentny czujnik poziomu zanieczyszczenia

- Skutecznie usuwa szkodliwy pyt PM 2.5,
TVOC, formaldehyd, benzen, amoniak.

- Efektywna eliminacja kurzu, sieréci, bakterii,
wirusow, grzybow i plesni

- Jonizator 20mln anionéw/cm3

- Sterylizacja UV

- 3 predkosci oczyszczania

- Dotykowy panel sterowania

- Zegar (timer): 0,5 - 12 godzin

- Wskaznik zuzycia filtra.

AIR PURIFIER EN
LABESTO

-7 filtration levels

- Smart contamination level sensor

- Effectively removes harmful PM 2.5, TVOC,
formaldehyde, benzene and ammonia.

- Effective elimination of dust, fur, bacteria,
viruses, fungi and mould

- lonizer 20ml of anions/cm3

- UV sterilization

-3 cleaning speeds

- Touch control panel

- Timer: 0.5 - 12 hours

- Filter wear indicator.

LABESTO DE
LUFTREINIGER

- 7 Filtrationsstufen

- Intelligenter Sensor zur Ermittlung des Verschmutzungsgrades

- Entfernt wirkungsvoll schadliche Staube PM 2.5,
TVOC, Formaldehyd, Benzol, Ammoniak.

- Effektive Beseitigung von Staub, Fell, Bakterien, Viren,
Pilzen und Schimmel.

- lonisator: 20 Mio. Anionen/cm3

- UV-Sterilisation

- 3 Reinigungsgeschwindigkeiten

- Touch-Bedienfeld

- Uhr (Timer): 0,5 - 12 Stunden

- Anzeige des Filterzustands.

- Blokada przed dzie¢mi - Child lock - Kindersicherung

- Tryb nocny - Night mode - Nachtbetrieb

- Pilot zdalnego sterowania - Remote control - Fernbedienung

DANE TECHNICZNE: TECHNICAL DATA: TECHNISCHE DATEN:

- Przeptyw powietrza: 320 m3/h
- Powierzchnia: gom2

- Poziom hatasu: 30-50dB

- Moc (max): 8oW

- Zasilanie: 220-240V ~ 50/60Hz
- Waga: 8,5kg

K—Wymiary: 370x195x665 cm

/
PURIFICATEUR D’AIR FR

LABESTO

-7 niveaux de filtration

- Capteur de niveau de contamination intelligent

- Elimine efficacement les poussiéres nocives de PMz2.5,
les COV, le formaldéhyde, le benzéne et I'ammoniac

- Elimination efficace de la poussiére, des poils, bactéries,
virus, champignons et moisissures.

- loniseur 20 millions d'anions/cm3

- Stérilisation UV

- 3vitesses de nettoyage

- Ecran tactile de commande

- Horloge (minuteur) : 0,5 - 12 heures

- Indicateur d'usure du filtre.

- Verrouillage de protection des enfants

- Mode nocturne

- Télecommande

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES:
- Débit de 'air: 320 m3/h

- Surface d'efficacité : 5o m2

- Niveau de bruit : 30-50 dB

- Puissance (max) : 8o W

- Alimentation : 220-240V ~ 50/60Hz

- Poids : 8,5 kg

K Dimensions : 370 X195 x 665 cm

/fISTIE VZDUCHU 5K

LABESTO

-7 Grovni filtracie

- Inteligentny senzor Grovne znetistenia

- Efektivne odstraiuje skodlivy PM prach 2.5, TVOC,
formaldehyd, benzén a ¢pavok

- Efektivne odstrafiuje prach, srst, baktérie,
virusy, huby a plesnie

- lonizator 20 ml anién / cm3

- UV sterilizacia

-3 rychlosti Eistenia

- Dotykovy ovladaci panel

- Hodiny (¢asovat): o,5 - 12 hodin

- Air flow: 320 m3/h

- Area: sjom2

- Noise level: 30-50dB

- Power (max): 8oW

- Power supply: 220-240V ~ 50/60Hz
- Weight: 8,5kg

K—Dimensiuns: 370x195x665 cm

PURIFICADOR ES
DE AIRE

-7 niveles de filtrado

- Sensor inteligente de contaminacion

- Elimina de forma efectiva las particulas dafiinas PM 2.5,
TVOC, formaldehido, benceno, amoniaco.

- Elimina de forma efectiva el polvo, pelaje, bacterias,
virus, hongos y moho.

- lonizador 20 mIn aniones/cm3

- Esterilizacion UV

- 3 velocidades de filtrado

- Panel de control tactil

- Reloj (temporizador): 0,5 - 12 horas

- Indicador de desgaste del filtro

- Bloqueo seguridad infantil

- Modo nocturno

- Mando a distancia

DATOS TECNICOS:

- Flujo de aire: 320 m3/h

- Superficie: som2

- Nivel de ruido: 30-50dB

- Potencia (méx.): 8oW

- Alimentacién: 220-240V ~ 50/60Hz
- Peso: 8,5kg

\— Dimensiones: 370x195x665 cm

¢ISTIC VZDUCHU Z
LABESTO

- 7 Grovni filtrace

- Inteligentni senzor (rovné znetisténi

- Efektivné odstrafiuje skodlivy PM pyl 2.5, TVOC,
formaldehyd, benzen a ¢pavek

- Efektivni odstrafiovani prachu, srsti, bakterii,
virli, hub a plisni

- lonizator 20 ml anion / cm3

- UV sterilizace

- 3 rychlosti gisténi

- Dotykovy ovladaci panel

- Hodiny (Easovat): 0,5 - 12 hodin

- Luftdurchfluss: 320 m3/h

- Flache: somz2

- Lérm: 30-50dB

- Leistung (max.): 8oW

- Versorgung: 220-240V ~ 50/60Hz
- Gewicht: 8,5kg

\—Abmessungen: 370x195x665 cm

PURIFICATORE IT
D'ARIA LABESTO

-7 livelli di filtrazione

- Sensore intelligente di contaminazione

- Elimina in modo efficace la polvere tossica PM 2.5,
TVOC, formaldeide, benzene, ammoniaca.

- Elimina in modo efficace la polvere, peli di animali batteri,
virus, funghi e muffe

- lonizzatore 2omilioni di anioni /cm3

- Sterilizzatore UV

-3 velocita di depurazione

- Pannello di controllo sensibile al tatto

- Timer: 0,5 - 12 ore

- Indicatore di usura del filtro.

- Blocco di sicurezza per bambini

- Modalita notte

- Telecomando

DATI TECNICI:

- Flusso dell’aria: 320 m3/h

- Superficie: som2

- Livello sonoro: 30-50dB

- Potenza (max.): 8oW

- Alimentazione: 220-240V ~ 50/60Hz
- Peso: 8,5kg

\— Ingombri: 370x195x665 cm

LEGTISZTITO HU
LABESTO

-7 szlirési szint

- Intelligens szennyezettség-szint érzékeld

- hatékony karos poreltavolitas PM 2.5,
TVOC, formaldehid, benzol, ammaénia.

- por, szérme, baktériumok, virusok, gombak
és penész hatékony eltavolitasa

- lonizator 2zomln anion/cm3

- UV sterilizacio

- 3 tisztitasi sebesség

- Erintéképerny6s vezérlGpanel

- Ora (timer): 0,5 -12 6ra

TOX' c FU M ES P M 2 5 TOKSYCZNY PYt PM p) - Indikétor opotrebovania filra - Indikétor opotfeben fitru - Satirtfigyels.
u f | ndy - Detsky zamok - Détsky zamek - Eiyerekzér
- Notny rezim - Notni rezim - Ejszakai mad
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BENZENE
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~ DUST & SECOND-

HAND SMOKE
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-R AND H

7 multiple

filtering

COLD CATALYST FILTER: ANTIBACTERIAL FILTER

Absorbtion of folmaldehyde,
benzene, TVOC

UV STERILIZE LIGHT: Rapidly kills

viruses and bacteria

FILTR FOTOKATALITYCZNY: m FILTR ANTYBAKTERYJNY usuwa m STERYLIZACJA UV: Natychmiast zabija

Pochtania formaldehyd,
benzen, TVOC i drobnoustroje.

PHOTOKATALYTISCHER FILTER: [l DER ANTIBAKTERIELLE Filter entfernt
Feststoffpartikel, Bakterien, Viren
Benzol, TVOC und Mikroorganismen.

Absorbiert Formaldehyde,

PRE-FILTER washable FORMALDEHYDE FILTER: Rapid

remove large

absorbtion odor, decomposition of

particles of dust folmaldehyde, beznzene, ammonia,

FILTR WSTEPNY zmywalny -

usuwa wieksze

zanieczyszczenie, kurz, siers¢

second-hand smoke.

m Filtr formaldehydowy Pochtania
nieprzyjemne zapachy , rozktada

folmaldehydy, benzen, amoniak, dym

VORFILTER abwaschbar — papierosowy.

entfernt grobe

Verunreinigungen, Staub, Fell @

Formaldehyde Filter: Absorbiert
unangenehme Gerliche, zersetzt
Folmaldehyd, Benzol, Ammoniak,
Zigarettenrauch.

czastki state, bakterie, wirusy

wirusy i bakterie, roztocza i zarodniki

grzybow trafiajgce na powierzchnie filtra.

Bakterien sofort ab.

)] HEPA FILTER: Eliminate more than

99% mold, allergens and bacteria.

Filtr HEPA: zatrzymuje 99,9%
zanieczyszczen o wielkosci > 0,3um jak
kurz, komorki bakterii, pierwotniakéw,
grzyBéw, a takze wirusy.

Der HEPA-Filter fangt 99,9% Schadstoffe
mit einer GréRe von > 0,3 um wie
Staub, Bakterien-, Protozoen- und
Pilzzellen sowie Viren ab.

UV-STERILISATION: Totet Viren und

IONIZER — Improves air %uality with
Anions 20 milions/cm3, has multiple
health benefits.

m Jonizator - wzbogaca powietrze w
ujemne jony ( 20 milionédw/cm3),
ktére korzystnie wptywajg na nasze
zdrowie. Powoduja, ze powietrze jest
rzeskie i Swieze, dziatajg antystresowo
i regenerujgco na organizm cztowieka.

@ lonisator — reichert die Luft mit
negativen lonen (20 Millionen/cm3)
an, die sich positiv auf unsere
Gesundheit auswirken.

D (-\ To find spare filters visit us at:

i1 Zapasowe filtry znajdziesz na:
L’ :---¢  Bei Bedarf an Ersatzfiltern
besuchen Sie:

www.labesto.eu

LOTNE ZWIAZKI
ORGANICZNE,
FORMALDEHYD

USUWA
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ZABIJA

- BAKTERIE

WAL IAVA
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KURZ | DYM
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- Dialkové ovladanie

TECHNICKE UDAJE:

- Prietok vzduchu: 320 m3 / hod.

- Plocha: som2

- Hladina hluku: 30-50 dB

- Vykon (max.): 8BoW

- Napajanie: 220-240V ~ 50/60Hz
- Hmotnost: 8,5 kg

K Rozmery: 370x195x665 cm

PURIFICATOR RO
AER LABESTO

-7 nivele de filtrare

- Senzor inteligent pentru nivelul de contaminare

- Elimin3 eficient praful PM 2.5, TVOC, formaldehida,
benzen si praf de amoniac.

- Eliminarea eficienta a prafului, parului de animale,
bacteriilor, virusilor, ciupercilor si mucegaiului

- lonizator 2omln anioni/cm3

- Sterilizare UV

-3 viteze de purificare

- Panou de comanda digital

- Ceas (timer): 0,5 - 12 ore

- Indicator de uzura a filtrului.

- Blocada impotriva copiilor

- Mod nocturn

- Telecomanda

DATE TEHNICE:

- Flux de aer: 320 m3/h

- Suprafata: som2

- Nivel de zgomot: 30-50dB

- Putere (max): 8oW

- Alimentare: 220-240V ~ 50/60Hz
- Greutate: 8,5kg

KDimensiuni: 370x195x665 cm

Visit us at:,
Odwiedz ni
Besuch

- Dalkové ovladani

TECHNICKE UDAJE:

- Pritok vzduchu: 320 m3 / hod.
- Plocha: som2

- Hladina hluku: 30-50 dB

- Vykon (max.): 8oW

- Napajeni: 220-240V ~ 50/60Hz
- Hmotnost: 8,5 kg

K—Rozméry: 370x195x650 cm

OYUCHUK UA
NMOBITPSA LABESTO

- 7 piBHIB inbTpauii

- I[HTenekTyanbHWM 4aTYMK PiBHA 3a6pyAHEHHS

- EchekTMBHO Buaanse WKianuMBei 4acTkn PM 2.5, neTioui opraHiyHi
peyoBuHuM (TVOC), hopmanbaeria, 6eH3on, amiayHuim nun.

- EchekTBHO Buaansie nun, BOBHy, 6akTepii,
BipycH, rpuém i uBineb

- loHi3aTop 20 MIH. aHiOHIB/CM3

- Y®-cTepunisauis

- 3 WUBUAKOCTi OYULLEHHSA

- CeHcopHa naHenb ynpaBniHHA

- FoanHHKK (Taimep): 0,5 - 12 roAUH

- UnpukaTop 3HOCy (hinkTpy.

- BnokyBaHHA Bifg Aiten

- HiyHun pexum

- MynbT AgUCTaHUiNHOrO KepyBaHHA

TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKMN::

- MosiTpsiHMiA noTik: 320 M3/roa

- Mnowa: 50 M2

- PiBeHb Wwymy: 30-50 o6

- NoTtyxHicTb (Makc.): 8o BT

- EnekTpoXuBneHHs: 220-240V ~ 50/60Hz
- Bara: 8,5 kr

K— Po3mipu: 370x195x650 cM

- Taviranyito

MUSZAKI ADATOK:

- Légaramlas: 320 m3/h

- Felllet: som2

- Zajszint: 30-50dB

- Teljesitmény (max.): 8oW

- Tapellatas: 220-240V ~ 50/60Hz
- Saly: 8,5kg

k—Méretek: 370x195x665 cm

OYUCHUK RUS
MOBITPS LABESTO

- 7YpPOBHe# counbTpauum

- UHTennekTyanbHbIN AAaTYMK YPOBHSA 3arpsisHeHUsA

- AdbheKTMBHO yaanseT BpeAHble YacTUlibl PM 2.5,
neTyuue opraHuyeckue sewectsa (TVOC),
chopmanbaerua, 6eH3on, aMMuadHyio nbib.

- dheKTMBHO yAaanseT Nbinb, lWepCTb, 6akTepum,
BUPYChI, FPUGLI U NneceHb

- NoHusartop 20 MiiH. aHNOHOB/CM3

- Y®-ctepunusaums

- 3 CKOPOCTU OYUCTKHU

- CeHCopHas naHenkb ynpasneHus

- Yacsl (Taiimep): o,5 - 12 HacoB

- NUHaukaTop u3Hoca counetpa.

- BrnokupoBka ot aeTen

- HouHoM pexum

- MynbT AUCTaHUMOHHOrO yNpaBneHus

TEXHUWYECKUE XAPAKTEPUCTUKMW:

- Bo3ayLlHbIVA NOTOK: 320 M3/4
-Mnowapk: 50 M2

- YpoBeHb Wyma: 30-50 Ab

- MowHocTb (Makc.): 8o BT

- OnekTponuTaHue: 220-240V ~ 50/60Hz
-Bec: 8,5 kr

- Pasmepbl: 370x195x650 CM

LIVE LONGE DYCHAJ CZYSTYM | SWIEZYM POWIETRZE 5507220750045 >

MADE IN CHINA

"LABESTOD

Imported by:

Importer: i

Seltis Okocim, ul. Sw. Jana 71
32-800 Brzesko | POLAND
www.labesto.eu

AIR PURIFIER
Model No. LAP9007W
220-240V~ | 50-60Hz
POWER: 80W
WEIGHT: 8,5kg

010118

RoHS

Compliant

Actual product may differ slightly from the image on packaging.

Das Produkt kann geringfuging von der Abbildung abweichen.

Aktualny produkt moze nieznacznie rézni¢ sie od obrazka na opakowaniu.




